Fomentar el empleo y la creación de nuevas empresas son las bases de unas Jornadas de emprendimiento que se van a llevar a cabo el próximo 21 de marzo en Hellín

Empoderamiento, asesoría fiscal, comercio online… serán algunos de los temas que se tratarán en las Jornadas de Empleo y Emprendimiento Juvenil y Femenino realizadas todas ellas por mujeres empresarias de la provincia de Albacete con gran experiencia y éxito a sus espaldas.

El alcalde de Hellín, Manuel Mínguez, junto a la diputada nacional y concejal del Ayuntamiento, Irene Moreno, han presentado esta mañana las Jornadas de Empleo y Emprendimiento juvenil y femenino que se celebrarán el próximo 21 de marzo.
Tras los últimos datos recogidos, las mujeres autónomas son el motor de la economía castellanomanchega en el último año. Más de 500 empresas fueron creadas en la provincia de Albacete por mujeres en 2013. Con estos datos la Asociación de Mujeres Empresarias de la provincia (Amepap) ha puesto en marcha junto con el Ayuntamiento de Hellín, Diputación de Albacete y el Instituto de la Mujer de Castilla-La Mancha estas Jornadas de Empleo y Emprendimiento juvenil y femenino que se celebrarán el próximo viernes, 21 de marzo de 2014 en los Salones del Hotel Reina Victoria de Hellín.
Dotar del conocimiento necesario para poner en marcha una empresa o negocio, resolver dudas, dar a conocer las subvenciones o fomentar el emprendimiento a través del empoderamientos serán algunos de los temas a tratar por las expertas de Amepap en estas jornadas. Hay que destacar a las ponentes, mujeres emprendoras de la provincia de Albacete que tienen tras sus espaldas años de experiencia y éxito acumulados. 
Las Jornadas comenzaran a las 10 de la mañana en los Salones del Hotel Reina Victoria de Hellín y contará con ponencias tan interesantes como “Rentabilización de negocios en Internet, desde la web hasta la realización de ventas periódicas” a cargo de Dori López, gerente de la Consultoría Innova y profesora de la Escuela de Organización Industrial en Madrid.
Posteriormente será el turno de la abogada experta en violencia de género y derecho de familia, Elena Serrallé, que nos hablará sobre “La Titularidad Compartida”.
La tercera ponencia tratará sobre temas económicos, bajo el título “Asesoría fiscal y ayudas a emprendedores”,  a cargo de Mari Carmen Tébar Andrés, gerente de ATG Asesores.
Para finalizar, una charla motivadora y con mucha energía de la Coaching, fundadora de Pequeños Pensadores y la escuela de coaching Eleva, experta en comunicación, Valeria Aragón, con el título “El empoderamiento de la mujer emprendedora”.

Estas jornadas son totalmente gratuitas y están dirigidas a todas aquellas personas que tengan en mente un proyecto de empresa, en especial para jóvenes y mujeres. Desde Amepap además pondrán un autobús para aquellas socias que no puedan desplazarse desde Albacete.
Tras las mismas se tomará un vino español.
